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問1 次の文章の括弧に入る語句を答えよ。

16世紀から18世紀までの欧米諸国は、アジアの大国に対して人口や国力では劣っていた。しかし、欧米諸

国は、軍事と工業の優れた技術を手に入れた結果、アジアの大国も支配することが可能になった。欧米諸

国がこのような技術を手に入れたのは、どのような出来事が起こったからか。

( 産業革命 )

問2 イギリスにとって清との貿易は、大きな赤字だった。そこで、イギリスは、下図のように、綿織物をインドに輸出

し、インドでアヘンを栽培させて清に売り、利益を得るようになった。この貿易を何というか。

( 三角貿易 )

問3 イギリスがインドで栽培させたアヘンを清に密輸したことで、清ではアヘン患者が増加した。清がアヘンを厳

しく取り締まると、イギリスは1840年に戦争を起こした。この戦争を何というか。

( アヘン戦争 )

問4 次の文章の括弧に入る語句を答えよ。

イギリスがインド（（　①　）帝国）に持っていた支配地は、初めはいくつかの港だけだったが、戦争と征服に

よって内陸に広がっていった。インドでは、イギリスの安い綿織物が大量に流入し、伝統的なインドの綿織物

業は打撃を受けた。また、イギリスは、インドから税を取り、本国に送った。このため、イギリスに反感を持つイ

ンドの人々が増え、1857年にインド人兵士のイギリス人上官に対する反乱が各地で起こった。このように、18

57年から1859年にかけてインドで起きたイギリスの植民地支配に対する反乱を（　②　）という。これを鎮圧し

たイギリスは、（　①　）皇帝を退位させ、イギリス国王を皇帝とするインド帝国をつくった。

( ①ムガル ) ( ②インド大反乱 )

問5 イギリスがインドに安い綿織物を大量に輸出できたのはなぜか。

( 産業革命によって、綿織物を機械で大量生産できるようになっていたから )

欧米のアジア侵略.1

中学社会歴史 開国と江戸幕府の滅亡

解答

イギリス

インド 中国（清）

綿織物 銀

銀

アヘン

銀 茶・絹
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